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ZAPISNIK 

sa 22. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. saziva, 

 održane 18. novembra 2021. godine 

 

      Sjednica je počela u 10 sati. 

      Sjednici je predsjedavao Milun Zogović, predsjednik Odbora. 

      Sjednici su prisusutvovali poslanici: Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Radoš Zečević, 

Momo Koprivica, Vladimir Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Daliborka Pejović i Suzana Pribilović, 

članovi Odbora. 

      Sjednici nijesu prisustvovali: Vladan Raičević, Damir Šehović, Kenana Strujić - Harbić i Raško 

Konjević, članovi Odbora. 

      Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, u radu sjednice su učestvovali: Nikola 

Bajčetić, zamjena člana Odbora Vladana Raičevića i Amer Smailović, zamjena članice Odbora Kenane 

Strujić – Harbić. 

      Sjednici su prisustvovale Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I i Alma Jašarović, samostalna 

savjetnica III. 

      Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

      Članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal: 

 

- Obavještenje o održavanju 22. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. 

saziva; 

- Zahtjev Kluba poslanika Demokratski front – PZP, broj 00-63-14/21-322 od 12. novembra 2021. 

godine; 

- Zahtjev Kluba poslanika Demokratski front – PZP, broj 00-63-14/21-323 od 12. novembra 2021. 

godine; 

- Zahtjev Kluba poslanika Demokratski front – PZP, broj 00-63-14/21-324 od 12. novembra 2021. 

godine; 

- Zahtjev Kluba poslanika Demokratski front – PZP, broj 00-63-14/21-325 od 12. novembra 2021. 

godine; 

- Zahtjev Kluba poslanika Demokratski front – PZP, broj 00-63-14/21-326 od 12. novembra 2021. 

godine; 

- Zahtjev za ostvarivanje prava na naknadu po prestanku funkcije za još godinu dana, po osnovu 

sticanja prava na penziju korisnika prava broj 00-63-14/21- 319; 

- Zahtjev za ostvarivanje prava na naknadu po prestanku funkcije za još godinu dana, po osnovu 

sticanja prava na penziju korisnika prava broj 00-63-14/21- 320;   

- Inicijativa za izmjenu Odluke o imenovanju dva člana Savjeta Agencije za elektronske medije od 

17. juna 2021. godine i 

- Inicijativa za razrješenje predsjednika i jednog člana Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka 

i slobodan pristup informacijama, broj 00-63-14/21-330 od 18. novembra 2021. godine. 
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       Predsjednik Odbora Milun Zogović obavijestio je članove Odbora da je, nakon zakazivanja sjednice, 
Odbor dobio Inicijativu za izmjenu Odluke o imenovanju dva člana Savjeta Agencije za elektronske 
medije od 17. juna 2021. godine, radi obezbjeđivanja kontinuiteta mandata ranijim i novoizabranim 
članovima Savjeta Agencije za elektronske medije, pa stoga predlaže da se istom dopuni dnevni red 
sjednice.  
       Predsjednik Odbora predložio je, takođe, dopunu dnevnog reda i Inicijativom za razrješenje 
predsjednika i jednog člana Savjeta  Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama. 
       S tim u vezi, predložio je da se proširi dnevni red sjednice tačkama : „Utvrđivanje Predloga Odluke o 
izmjeni Odluke  o imenovanju dva člana Savjeta Agencije za elektronske medije“ i „Predlog za razrješenje 
predsjednika i jednog člana Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama“. 
   
       Članovi Odbora saglasili su se sa predlogom dopune dnevnog reda sjednice. 
                                                                                                    

 
Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

 
                                                                  Dnevni red: 
 
1. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jednog člana Ustavnog odbora 

Skupštine Crne Gore; 
2. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jednog člana Odbora za prosvjetu, 

nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore; 
3. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jednog člana Odbora za antikorupciju 

Skupštine Crne Gore; 
4. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jednog člana Odbora za ekonomiju, 

finansije i budžet Skupštine Crne Gore; 
5. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jednog člana Odbora za međunarodne 

odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore; 
6. Razmatranje Predloga – Inicijative broj 00-63-14/21-330 od 18. novembra 2021. godine za 

razrješenje predsjednika i jednog člana Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i 
slobodan pristup informacijama; 

7. Utvrđivanje Predloga Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju dva člana Savjeta Agencije 
za elektronske medije; 

8. Razmatranje zahtjeva za ostvarivanje prava na naknadu po prestanku funkcije za još 
godinu dana, po osnovu sticanja prava na penziju korisnika prava, u tom periodu (br. 00-
63-14/21-319 i 00-63-14/21- 320) i 

9. Tekuća pitanja. 
 
       Odbor je usvojio Zapisnik sa 21. sjednice Odbora. 

       Prije prelaska na raspravu po predloženim tačkama dnevnog reda sjednice, predsjednik Odbora  
predložio je da Odbor vodi objedinjenu raspravu o prvoj, drugoj, trećoj, četvrtoj i petoj tački dnevnog reda 
– jer se radi o predlozima Kluba poslanika Demokratski front - PZP od 12. novembra, a u vezi sa 
izmjenama u sastavu određenih radnih tijela.  

       Predlog predsjednika Odbora jednoglasno je prihvaćen.  
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       PRVA TAČKA:  UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU l IZBORU JEDNOG 
ČLANA USTAVNOG ODBORA 
     
         Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je Klub poslanika Demokratski 
front — PZP 12. novembra 2021. godine dostavio Administrativnom odboru Predlog da se poslanik prof. 
dr Branko Radulović razriješi dužnosti člana Ustavnog odbora Skupštine Crne Gore, a za članicu 
Ustavnog odbora Skupštine Crne Gore izabere poslanica Jovanka Bogavac. 
        Administrativni odbor je jednoglasno (glasalo je 11 poslanika – 11 za: Milun Zogović, predsjednik 

Odbora, Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Radoš Zečević, Momo Koprivica, Vladimir 

Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Daliborka Pejović i Suzana Pribilović, članovi Odbora, Nikola 

Bajčetić, zamjena člana Odbora Vladana Raičevića i Amer Smailović, zamjena članice Odbora Kenane 

Strujić – Harbić) utvrdio Predlog odluke kojim se Skupštini Crne Gore predlaže da  se poslanik prof. dr 

Branko Radulović razriješi dužnosti člana Ustavnog odbora Skupštine Crne Gore, a za članicu Ustavnog 

odbora Skupštine Crne Gore izabere poslanica Jovanka Bogavac.          

       Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je Milun Zogović, predsjednik Odbora. 

 
        DRUGA TAČKA:  UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU JEDNOG 
ČLANA ODBORA ZA PROSVJETU, NAUKU, KULTURU I SPORT SKUPŠTINE CRNE GORE 
 
        Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je Klub poslanika Demokratski 
front — PZP 12. novembra 2021. godine dostavio Administrativnom odboru Predlog da se poslanica 
Jovanka Bogavac razriješi dužnosti članice Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne 
Gore, a za člana Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore izabere poslanik Nikola 
Bajčetić. 
       Administrativni odbor je jednoglasno (glasalo je 11 poslanika – 11 za: Milun Zogović, predsjednik 

Odbora, Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Radoš Zečević, Momo Koprivica, Vladimir 

Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Daliborka Pejović i Suzana Pribilović, članovi Odbora, Nikola 

Bajčetić, zamjena člana Odbora Vladana Raičevića i Amer Smailović, zamjena članice Odbora Kenane 

Strujić – Harbić) utvrdio Predlog odluke kojim se Skupštini Crne Gore predlaže da  se poslanica  Jovanka 

Bogavac razriješi dužnosti članice Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore, a za 

člana Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore izabere poslanik Nikola Bajčetić. 

        Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je Milun Zogović, predsjednik Odbora. 

 
      TREĆA TAČKA:  UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU JEDNOG 
ČLANA ODBORA ODBORA ZA ANTIKORUPCIJU SKUPŠTINE CRNE GORE 
 
        Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je Klub poslanika Demokratski 
front — PZP 12. novembra 2021. godine dostavio Administrativnom odboru Predlog da se poslanik 
Vladan Raičević razriješi dužnosti člana Odbora za antikorupciju Skupštine Crne Gore, a za člana Odbora 
za antikorupciju Skupštine Crne Gore izabere poslanik Nikola Bajčetić. 
 
        Administrativni odbor je jednoglasno (glasalo je 11 poslanika – 11 za: Milun Zogović, predsjednik 
Odbora, Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Radoš Zečević, Momo Koprivica, Vladimir 
Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Daliborka Pejović i Suzana Pribilović, članovi Odbora, Nikola 
Bajčetić, zamjena člana Odbora Vladana Raičevića i Amer Smailović, zamjena članice Odbora Kenane 
Strujić – Harbić) utvrdio Predlog odluke kojim se Skupštini Crne Gore predlaže da se poslanica Jovanka 
Bogavac razriješi dužnosti članice Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore, a za 
člana Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne izabere poslanik Nikola Bajčetić. 
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        Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je Milun Zogović, predsjednik Odbora. 

 
         ČETVRTA TAČKA:  UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU 
JEDNOG ČLANA ODBORA ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET SKUPŠTINE CRNE GORE 

  
         Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je Klub poslanika Demokratski 
front — PZP 12. novembra 2021. godine dostavio Administrativnom odboru Predlog da se poslanica 
Jovanka Bogavac razriješi dužnosti članice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, 
a za člana Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore izabere poslanik prof. dr Branko 
Radulović. 
        Administrativni odbor je jednoglasno (glasalo je 11 poslanika – 11 za: Milun Zogović, predsjednik 
Odbora, Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Radoš Zečević, Momo Koprivica, Vladimir 
Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Daliborka Pejović i Suzana Pribilović, članovi Odbora, Nikola 
Bajčetić, zamjena člana Odbora Vladana Raičevića i Amer Smailović, zamjena članice Odbora Kenane 
Strujić – Harbić) utvrdio Predlog odluke kojim se Skupštini Crne Gore predlaže da se poslanica Jovanka 
Bogavac razriješi dužnosti članice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, a za 
člana Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore izabere poslanik prof. dr Branko 
Radulović. 
        Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je Milun Zogović, predsjednik Odbora. 

 
         PETA TAČKA:  UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU JEDNE 
ČLANICE ODBORA ZA MEĐUNARODNE ODNOSE I ISELJENIKE SKUPŠTINE CRNE GORE 
 
         Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je Klub poslanika Demokratski 
front — PZP 12. novembra 2021. godine dostavio Administrativnom odboru Predlog da se poslanik prof. 
dr Branko Radulović razriješi dužnosti člana Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne 
Gore, a za članicu Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore izabere poslanica 
dr Branka Bošnjak. 
          Administrativni odbor je jednoglasno (glasalo je 11 poslanika – 11 za: Milun Zogović, predsjednik 
Odbora, Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Radoš Zečević, Momo Koprivica, Vladimir 
Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Daliborka Pejović i Suzana Pribilović, članovi Odbora, Nikola 
Bajčetić, zamjena člana Odbora Vladana Raičevića i Amer Smailović, zamjena članice Odbora Kenane 
Strujić – Harbić) utvrdio Predlog odluke kojim se Skupštini Crne Gore predlaže da se prof. dr Branko 
Radulović razriješi dužnosti člana Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore, a 
za članicu Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore izabere poslanica dr Branka 
Bošnjak. 
        Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je Milun Zogović, predsjednik Odbora. 

 
        ŠESTA TAČKA: PREDLOG ZA RAZRJEŠENJE PREDSJEDNIKA I JEDNOG ČLANA SAVJETA 

AGENCIJE ZA ZAŠTITU LIČNIH PODATAKA I SLOBODAN PRISTUP INFORMACIJAMA 

 

          Predsjednik Odbora je podsjetio da je Skupština Crne Gore 26. saziva, na Devetoj sjednici Drugog 

redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2019. godini, dana 27. decembra 2019. godine, donijela Odluku o 

imenovanju predsjednika i dva člana Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup 

informacijama. Za predsjednika Savjeta Agencije imenovan je Sreten Radonjić, a za članove Muhamed 

Gjokaj i Bojan Obrenović. 

          Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti, članom 52, određeno je da predsjednik i članovi Savjeta 

Agencije za svoj rad odgovaraju Skupštini. 
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          Članom 55 Zakona, određeno je da predsjednik, odnosno član Savjeta Agencije može biti 

razriješen prije isteka vremena na koje je imenovan: 

          1) na lični zahtjev; 

          2) zbog trajnog gubitka radne sposobnosti za obavljanje funkcije; 

          3) ako nastanu okolnosti iz člana 54 ovog zakona; i 

          4) ako prekrši obavezu čuvanja ličnih podataka. 

          Članom 57 Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, propisano je da Savjet Agencije odlučuje većinom 

glasova od ukupnog broja članova Savjeta.  

          Predsjednik Odbora saopštio je razlog zbog kojeg je jedan broj poslanika, među kojima je i on, 

predložio razrješenje predsjednika i jednog člana Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan 

pristup informacijama. Naime, Savjet Agencije je na sjednici održanoj 21. marta 2020. godine, odlučujući 

po Zahtjevu br. 03-11-2261-1/20 od 21. marta 2020. godine, upućenog od strane Nacionalnog 

koordinacionog tijela za zarazne bolesti, donio Mišljenje u kome je naveo da: 

         „Javno objavljivanje ličnog imena i mjesta boravka lica koja se nalaze u samoizolaciji, prema 
rješenju sanitarne inspekcije, a sve u cilju zaštite javnog zdravlja, nije u suprotnosti sa Zakonom o zaštiti 
podataka o ličnosti.“ 

           Za dato mišljenje su tada glasali predsjednik Savjeta Sreten Radonjić i član Savjeta Bojan 
Obrenović, dok Muhamed Gjokaj, takođe član Savjeta, nije prisustvovao sjednici. U javnim nastupima 
Muhamed Gjokaj tvrdio je tada da je sporno mišljenje donešeno bez njegovog znanja i da je pravno 
neodrživo i neutemeljeno, kao i da treba razmotriti mogućnost povlačenja istog.  

           Nacionalno koordinaciono tijelo za zarazne bolesti je, nakon dobijene saglasnosti Agencije i 
razmatranja iste, jednoglasno odlučio da počne sa objavljivanjem imena lica kojima su izdata rješenja o 
obaveznoj samoizolaciji u trajanju od 14 dana. 

           Na inicijativu Građanske Alijanse, Ustavni Sud Crne Gore je na sjednici 23. jula 2020. godine 
donio Odluku kojom se „ukida Odluka Nacionalnog koordinacionog tijela za zarazne bolesti o objavljivanju 
imena lica u samoizolaciji broj 8-501-20-129, od 21. marta 2020. godine i prestaje da važi danom 
objavljivanja ove odluke“.  

           Iz navedenog, kaže dalje predsjednik Odbora, jasno proizilazi da su predsjednik Savjeta Agencije 
za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama Sreten Radonjić i član savjeta Bojan 
Obrenović, donošenjem takvog mišljenja, prekršili Zakon o zaštiti podataka o ličnosti (član 55 stav 1 tačka 
4), što je za posljedicu imalo kršenja Ijudskih prava, narušavanje privatnosti, ali i otvorilo potencijalnu 
mogućnost stigmatizacije lica čija su imena javno objavljena. 

            U raspravi koja je uslijedila učestvovali su: Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora i Suzana 

Pribilović, članica Odbora. 

            Zamjenik predsjednika Odbora, poslanik Luiđ Škrelja je u svom komentaru najprije saopštio da je 
lično zatečen ovom tačkom koja je stavljena na dnevni red sjednice, mada je glasao za dnevni red, ali 
nije bio upoznat sa inicijativom koja zaslužuje drugo, stabilnije vrijeme i pripremu da bi se o njoj 
raspravljalo. Smatra i da je raspravljanje o razrješenju dva člana Savjeta Agencije i ostavljanje tog organa 
bez funkcionisanja a njeno naknadno stavljanje na dnevni red sjednice, potcjenjivanje rada 
Administrativnog odbora, ali i rada te značajne institucije. Stoga, predlaže da se ista odloži i razmatra na 
način kako dolikuje jednoj tako značajnoj temi, a sve iz razloga što ne želi da se ona razmatra odmah 
nakon dostavljanja. Poznato je i da su ranije Odboru dostavljene druge incijative o kojima Odbor još 
uvijek nije raspravljao, a među njima je i skidanje imuniteta na zahtjev tužioca. 

        Predsjednik Odbora je, uvažavajući sve rečeno, podsjetio poslanika Škrelju da se na Odboru može 
samo utvrditi predlog odluke o razrješenju, a da će se rasprava o razrješenju voditi na samom plenumu. 
Smatra i da se ova Inicijativa trebala na plenumu naći i mnogo ranije, jer je evidentno da je došlo do 
povrede prava određenog broja građana Crne Gore čija su imena, suprotno Zakonu o zaštiti podataka o 
ličnosti, javno objavljenja. Na taj način bili su izloženi potencijalnoj stigmatizaciji i diskriminaciji.  

I 
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        Odgovarajući na drugi dio konstatacije poslanika Škrelje, predsjednik Odbora rekao je da on nije 
upoznat sa bilo kakvim dopisom takve sadržine, ali da će sekretarka Sekretarijata Administrativnog 
Odbora Goranka Vučinić odgovoriti na isto.  

       Sekretarka Sekretarijata je u odgovoru na iznijetu opasku saopštila da Sekretarijatu nije prispio 
nikakav dopis takve sadržine upućen ni od strane tužilaštva, ali ni od strane predsjednika Skupštine, kao 
i da bi u suprotnom i predsjednik i svi članovi Odbora bili blagovremeno upoznati sa istim. 

       Poslanica Suzana Pribilović, u svom obraćanju je kazala da je saglasna sa stavom poslanika Škrelje 
da su zatečeni Inicijativom i njenim razmatranjem na današnjoj sjednici, posebno što ne vidi koji su to 
razlozi toliko urgentni zbog kojih bi se sada o istoj odlučivalo ( a posebno imajući u vidu rokove u kojima 
se odlučivalo po ostalim inicijativama i drugim aktima za koje je Odbor nadležan). Razlog više je taj što  
im, kao članovima Odbora, nije data mogućnost da se upoznaju sa Inicijativom i da zauzmu stav povodom 
nje. Posebno to smatra problematičnim imajući u vidu Zakon o zaštiti podataka o ličnosti, u kome je, 
između ostalog, utvrđeno da se članovi Savjeta Agencije razrješavaju „ako prekrše obavezu čuvanja 
ličnih podataka“. Poslanica Pribilović kaže da se ovdje govori o kolegijalnom organu, o predsjedniku i dva 
člana Savjeta, a utvrđen je njihov propust, odnosno nepravilnost Odlukom Ustavnog Suda Crne Gore.  
Imajući u vidu nadležnost tog kolegijalnog organa da daje tumačenje zakona, što znači da mišljenje 
kolegijalnog organa nije obavezujuće u slučaju da neko smatra da je drugačiji stav i drugačija zakonitost 
u postupanju, smatra da je odlučivanje o njihovoj ličnoj odgovornosti, da su prekršili zakon o čuvanju 
ličnih podataka tako što su dali neko mišljenje, diskutabilno i problematično. Takođe, mišljenja je da isto 
nije razlog za njihovo razrješenje u konkretnoj situaciji, ali i da nije korektno prema članovima 
Administrativnog odbora da se dovode u situaciju da se na ovoj sjednici razmatra i odlučuje o podnijetoj 
Inicijativi.  
         Predsjednik Odbora je nakon rasprave pozvao članove Odbora da se izjasne o podnijetoj Inicijativi 
za razrješenje predsjednika i jednog člana Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup 
informacijama.  
         Odbor je saglasno rezultatima glasanja (ukupno je glasalo 11 poslanika – sedam za - Milun Zogović, 
predsjednik Odbora, Radoš Zečević, Momo Koprivica, Vladimir Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, 
članovi Odbora i Nikola Bajčetić, zamjena člana Odbora Vladana Raičevića i četiri protiv - Luiđ Škrelja, 
zamjenik predsjednika Odbora, Daliborka Pejović, Suzana Pribilović, članovi Odbora i Amer Smailović, 
zamjena članice Odbora Kenane Strujić – Harbić) odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da Sretena 
Radonjića razriješi dužnosti predsjednika Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup 
informacijama. 
          Saglasno članu 70 Poslovnika Skupštine Crne Gore, za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine 

određen je Dragan Vukić, član Odbora. 

          Odbor je saglasno rezultatima glasanja (ukupno je glasalo 11 poslanika – sedam za - Milun 

Zogović, predsjednik Odbora, Radoš Zečević, Momo Koprivica, Vladimir Martinović, Dragan Vukić, Miloš 

Konatar, članovi Odbora i Nikola Bajčetić, zamjena člana Odbora Vladana Raičevića i četiri protiv - Luiđ 

Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Daliborka Pejović, Suzana Pribilović, članovi Odbora i Amer 

Smailović, zamjena članice Odbora Kenane Strujić – Harbić) odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da 

Bojana Obrenovića razriješi dužnosti člana Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup 

informacijama.    

          Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je Dragan Vukić, član Odbora. 

 

         SEDMA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O IMENOVANJU 
DVA ČLANA SAVJETA AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 

          Predsjednik Odbora podsjetio je da je Skupština Crne Gore 27. saziva, dana 17. juna 2021. godine, 
donijela Odluku o imenovanju dva člana Savjeta Agencije za elektronske medije. Za članove Savjeta 
imenovani su: Edin Koljenović, kandidat nevladinih organizacija koje se bave zaštitom ljudskih prava i 
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sloboda i Andrijana Nikolić, kandidatkinja udruženja komercijalnih emitera. Odredbama člana 2 ove 
Odluke, propisano je da ista stupa na snagu danom donošenja. 

         Donošenjem Odluke od 17. juna 2021. godine, mandat  novoizabranim članovima Savjeta Agencije 
preklapa se za jedanaest dana sa mandatom imenovanih članova (dva) Savjeta Agencije za elektronske 
medije Odlukom od 28. juna 2016. godine. 

         Shodno navedenom, navodi dalje predsjednik Odbora, potrebno je da se utvrdi Predlog odluke o 
izmjeni Odluke o imenovanju dva člana Savjeta Agencije za elektronske medije, kojom se u članu 2  riječi 
„danom donošenja“, zamjenjuju riječima „29. juna 2021. godine“, kako bi se stvorili uslovi za kontinuitet 
mandata ranijim i novoizabranim članovima Savjeta AEM-a. 

         Odbor je jednoglasno (glasalo je 11 poslanika – 11 za - Milun Zogović, predsjednik Odbora, Luiđ 
Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora Radoš Zečević, Momo Koprivica, Vladimir Martinović, Dragan 
Vukić, Miloš Konatar, Daliborka Pejović i Suzana Pribilović, članovi Odbora i Nikola Bajčetić, zamjena 
člana Odbora Vladana Raičevića i Amer Smailović, zamjena članice Odbora Kenane Strujić – Harbić) 
utvrdio Predlog odluke o izmjeni Odluke o imenovanju dva člana Savjeta Agencije za elektronske medije. 

         Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je Vladimir Martinović, član Odbora. 

         OSMA TAČKA: RAZMATRANJE ZAHTJEVA ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA NAKNADU PO 
PRESTANKU FUNKCIJE ZA JOŠ GODINU DANA, PO OSNOVU STICANJA PRAVA NA PENZIJU 
KORISNIKA PRAVA U TOM PERIODU (BR. 00-63-14/21- 319 i 00-63-14/21-320)  

         Predsjednik Odbora podsjetio je da se Odboru obratila Marija Vučinović, ranija ministarka bez 
portfelja u 41. Vladi Crne Gore, Zahtjevom za produženje prava na naknadu po prestanku funkcije, 
saglasno članu 36 stav 4 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, u kojem u bitnom navodi da 
30. januara 2022. godine ostvaruje pravo na starosnu penziju, u skladu sa članom 17 ZPIO. U prilog 
tome dostavila je i Uvjerenje broj: 3250 od 28. oktobra 2021. godine Fonda PIO - Područna jedinica Kotor, 
u kome se navodi da imenovana, shodno članu 17 stav 1 ZPIO, ispunjava uslove za ostvarivanje prava 
na starosnu penziju 30. januara 2022. godine. 
        Odbor je nakon sprovedenog postupka, kao i konstatacije da su se, saglasno članu 36 stav 4 Zakona 
o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, stekli zakonski uslovi za produženje prava Mariji Vučinović na 
naknadu po prestanku funkcije (jer ispunjava zakonske uslove za ostvarivanje prava na  starosnu 
penziju), jednoglasno odlučio da donese rješenje o produženju prava na naknadu po prestanku funkcije 
na ime Marije Vučinović, zaključno sa 30. januarom 2022. godine, kada imenovana stiče pravo na penziju 
(kako je to i navedeno u Uvjerenju Fonda PIO). 
         Predsjednik Odbora podsjetio je da se Odboru obratio i Kemal Purišić, raniji ministar rada i 
socijalnog staranja u 41. Vladi Crne Gore, Zahtjevom za produženje prava na naknadu po prestanku 
funkcije, saglasno članu 36 stav 4 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, u kome u bitnom 
navodi da u 2022. godini stiče pravo na prijevremenu starosnu penziju, shodno članu 197lj ZPIO . U prilog 
istom, dostavio je i Uvjerenje Fonda PIO - Područna jedinica Podgorica, u kome se navodi da će 
imenovani, shodno članu 197lj ZPIO, ispuniti uslove za priznavanje prava na prijevremenu starosnu 
penziju 12. maja 2022. godine. 
        Odbor je nakon sprovedenog postupka i konstatacije da su se, saglasno članu 36 stav 4 Zakona o 
zaradama zaposlenih u javnom sektoru, stekli zakonski uslovi za produženje prava Kemalu Purišiću na 
naknadu po prestanku funkcije, jer ispunjava zakonske uslove za ostvarivanje prava na prijevremenu 
starosnu penziju, jednoglasno odlučio da donese rješenje o produženju prava na naknadu po prestanku 
funkcije na ime Kemala Purišića, zaključno sa 12. majem 2021. godine, kada imenovani stiče pravo na 
prijevremenu starosnu penziju (kako je to navedeno u Uvjerenju Fonda PIO). 
 
       DEVETA TAČKA: TEKUĆA PITANJA  

       Predsjednik Odbora je u okviru ove tačke dnevnog reda podsjetio članove Odbora da je Odbor uputio 
Javni poziv nevladinim organizacijama iz oblasti medija za podnošenje predloga kandidata za 
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imenovanje jednog člana Savjeta Agencije za elektronske medije, čiji je rok istekao 22. novembra 2021. 
godine.  
       Predsjednik Skupštine Crne Gore takođe je uputio Javni poziv Crnogorskoj akademiji nauka i 
umjetnosti i Matici crnogorskoj za predlaganje kandidata za jednog člana Savjeta RTCG, a rok je istekao 
24. novembra 2021. godine.  
       Shodno iznijetom, predsjednik Odbora je u nastavku predložio da Administrativni odbor za pregled 
dokumentacije kandidata i ovlašćenih predlagača u navedenim postupcima obrazuje Radnu grupu, iz 
reda članova Odbora parlamentarne većine i parlamentarne opozicije, od kojih će koordinator Radne 
grupe biti i izvjestilac o stanju u dokumentaciji na sjednici Odbora. Radna grupa bi u saradnji sa Službom 
Odbora izvršila pregled dokumentacije, kako bi se na jednoj od narednih sjednica utvrdila Lista 
blagovremenih i potpunih predloga kandidata za člana Savjeta Agencije za elektronske medije i Lista 
blagovremenih i potpunih predloga kandidata za člana Savjeta RTCG.  Stim u vezi, kako je saopštio 
predsjednik Odbora, predložiće da članovi Radne grupe budu oni koji su i u ranijim postupcima to bili, 
odnosno da koordinator Radne grupe bude Vladimir Martinović, a članovi Radoš Zečević i Luiđ Škrelja. 
       Odbor je jednoglasno prihvatio predlog predsjednika Odbora, pa su za članove Radne grupe 
određeni: Vladimir Martinović, kao koordinator Radne grupe i članovi Radoš Zečević i Luiđ Škrelja, koji 
će u saradnji sa Službom Odbora izvršiti pregled prispjele dokumentacije po javnim pozivima. 
 
      Sjednica je zaključena u 11:00 časova.  

      
      Broj 00-63-14/21-  

      Podgorica, decembar 2021. godine  

 

      ZAPISNIK SAČINILA 

          Ljiljana Miljanić 

      samostalna savjetnica I 

 

 

    SEKRETARKA ODBORA                                                                     PREDSJEDNIK ODBORA      

        Goranka Vučinić                                                                                          Milun Zogović 

     

 


